

上海市乐器行业协会 四届八次理事会在常召开

本报讯(记者 江琪) 6月11日,上海市乐器行业协会四届八次理事会在常召开。县委常委、宣传部长余风参加。

上海市乐器行业协会成立于2004年,旗下会员单位54家,个人会员118人,包括上海民族乐器一厂、海伦钢琴公司、上海钢琴公司、上海海音乐器有限公司等知名乐器企业。

自县第十三次党代会提出打造“江南水乡风物清嘉的文化名县”的战略目标以来,我县将文化产业列为重点发展产业,加大发展力度,提高文化产值。通过编制一个产业规划、谋划一批产业项目、突出一个重点产业、解决一批发展难题、出台一批扶持政策等,建立推动文化产业发展的长效机制,推动建设集研发制造、教育培训、艺术交流、专题旅游于一体的“钢琴+”产业,逐步建成钢琴产业园,使钢琴产业成为我县文化产业新亮点。常山乐器企业将以此会议为契机,加强学习,积极请教,主动沟通,不断拓展视野,放大发展格局,提高自身产业的发展。同时,上海市乐器行业协会的会员将继续关心常山乐器行业发展,通过举办培训班、专题讲座等形式,推广新技术、新材料、新工艺、新项目、新产业,提高我县乐器行业的整体素质。

上海市乐器行业协会相关负责人表示,常山地理位置、生态环境优越,发展态势良好,是各大乐器企业扩展企业规模,进行产业对接的良好投资点,协会将与常山开展深入合作,积极寻找促进双方共赢的合作模式。

会上宣布了常山科德琴业有限公司总经理李军华成为协会第四届理事会理事。

部门联动齐“亮剑” 责任落实到人到位

我县扫黑除恶 专项斗争再深化

本报讯(记者 郑月红) “下一步,县纪委将加强部门协作和信息共享,发挥扫黑除恶执纪执法快速处置机制作用,严肃查处党员干部充当‘保护伞’等问题。”6月11日下午,在县扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位第二次会议上,县纪委监委负责人首先亮相表态,将深入推进扫黑除恶专项斗争,为营造朗朗乾坤的县域环境献计出力。现场,来自县法院、检察院、公安局等相关部门负责人也就近期扫黑除恶工作进展情况进行一一汇报。

自中央、省、市部署开展扫黑除恶专项斗争以来,在县委县政府的坚强领导下,我县以“树正气、打歪风”专项行动深化提升为引领,各部门、乡镇(街道)破难攻坚、持续推进,政法部门敢于亮剑、勇于担当,扫黑除恶专项斗争取得了初步成效。但仍存在工作进度不平衡,摸排程度不够深,宣传造势不全面等问题。

针对我县扫黑除恶面临的问题,会议要求要提高政治站位,形成强大合力。14个乡镇(街道)及26个成员单位要进一步强化“属地管理”“谁主管谁负责”责任,以最大合力,切实把专项斗争各方面工作落到实处。要坚持问题导向,切实补齐短板,加强宣传,发动强大攻势浓厚全民斗争氛围。要落实联动机制,通过专人专办,专班推进,全面开展禁毒等专项整治,解决问题,扎实推动扫黑除恶专项斗争向纵深推进。

据了解,为加强工作落实,我县已把专项斗争纳入平安常山建设目标责任制及党政领导班子和领导干部考核评价体系。对扫黑除恶专项斗争成绩突出的单位和个人,将进行通报表彰,对执行不力的单位和个人,将采取通报、约谈、挂牌督办、一票否决等方式,督促限期整改。问题严重的,将依据相关规定,严肃追究责任。

永安期货股份有限公司与常山县大桥头乡客弄村结对帮扶暨现场签约仪式



永安期货“结亲”客弄村

近日,永安期货股份有限公司工作人员一行来到我县大桥头乡客弄村,就“千企结千村 消灭薄弱村”村企结对工作进行考察、座谈并签约。

记者 杨帆 通讯员 杨小兵 摄

[孝行天下]

代代传孝道 全村扬美名

东案乡田蓬村百岁老人胡十五娜是大伙儿眼中的“村红”

记者 汪东丽



胡十五娜老人逗弄小重孙

“来来来,快进来坐。”近日,在东案乡田蓬村,见到记者来访,正坐在门槛上择菜的村民胡十五娜立即起身,热情地招呼大家。

田蓬村是个山清水秀之地,这里环境优美、生态宜居、民风淳朴,村中80岁以上老人有很多,而胡十五娜是其中最年长的一位,她今年100岁,家中如今已是五世同堂。胡十五娜告诉记者,自己长期住在二儿子家中,其他几位子女也时常过来探望,一大家

子和睦、团结。“想当年,家里比较拮据,只有一幢房子,几兄弟生活在一起,从未红过脸、拌过嘴,相处都很融洽。”胡十五娜满脸幸福地回忆着往事,后来大家分开住,房子还是很小,胡十五娜便主动要婆婆跟着自己一起住,当年胡十五娜的丈夫在外面做事赚钱养家照顾不到家里,料理家事和照顾婆婆的重担便落到了胡十五娜一人身上,但几十年来,胡十五娜不仅将家事料理得井井有条,对婆婆也是一如既往的好,婆媳间从未有过争执。

胡十五娜的孝行给家里小辈们树立了良好的榜样,如今,她的饮食起居基本上由二儿媳照顾。此外,其孙媳妇们也会带着孩子,陪胡十五娜老人聊聊天,胡十五娜老人又不时逗弄逗弄自己的小重孙,场面其乐融融。“我一直都喜欢这样和睦的家庭氛围,看到婆婆跟奶奶相处这么好,自己很受启发,也要好好照顾婆婆,给我的孩子带个好头。”孙媳妇徐玉梅说。

“胡十五娜老人的家庭很和睦,这和她会做人是分不开的,她性格乐

观,为人随和,对待乡里乡亲热情尽心,喜欢帮助他人。”胡十五娜的邻居郑美华相告,当年,郑美华挺着大肚子在家生孩子,痛得死去活来,怎么也生不出来,70多岁的胡十五娜二话不说帮忙叫来一辆拖拉机将郑美华送到县人民医院,一路上陪伴着郑美华还一直鼓励她,这让郑美华很是感动。

“老吾老以及人之老”是古人大力提倡的道德,没读过书的胡十五娜也许从未听过这句话,但她却用自己的实际行动诠释了这句话的真正含义。村里一有婆婆和儿媳吵架的事情,乡亲们都会找胡十五娜前去劝解。“对老人就说年轻人还不太懂事,脾气不好我们老人迁就一点。对小辈们就说人都有老的一天,以后你也会老的,现在要给孩子们做好榜样。”胡十五娜向记者还原了劝解时的场景。“村里哪个家庭有矛盾,胡十五娜老人都很热心并能巧妙地化解,所以大伙儿都愿意听她的。”田蓬村的村民说起胡十五娜无不翘起大拇指啧啧称赞。



环保卫士 看望慰问老人

6月8日下午,县环保局组织20名在职党员、入党积极分子赴联系村招贤镇溪上村、渔溪口村开展敬老孝老活动。本次活动,通过召开茶话会、发放慰问品(金)和走访了解等形式多样的活动,使广大老年人切实感受到社会的温暖。

通讯员 裴高颖 张玉成 摄

常山县人民政府 关于优化高考、中考和学考等教育招生考试环境 维护考试秩序的通告

2018年高考将于6月7日至8日举行,中考于6月11日至12日举行,普高学考于6月29至7月1日举行。高考和普高学考考点均设在常山一中,中考考点设在育才中学、城关中学、城南中学、城东中学。为全面优化考试环境,维护考试秩序,切实保障我县高考、中考、学考等教育招生考试安全、顺利、有序进行,现就有关事项通告如下:

一、在高考、中考和学考等教育招生考试前1周至考试结束期间,学校周围:禁止各类文化娱乐、餐饮等公共服务场所噪声超标排放;禁止在商业经营活动使用高音广播喇叭等进行广告宣传;严格控制送葬队伍鸣哀乐和大声喧哗;严格控制产生噪声污染的建筑施工和装修作业,以及其他产生环境噪声污染的行为和活动。

高考、中考和学考考试期间,考点所属片区、其他考点周边200米范围内,禁止一切影响考试的噪声污染行为。

二、在考试期间,做好考点和各考生食宿地点之间的道路交通畅通;接送考生车辆优先通行;对考点周边相关路段加强交通巡查,维护交通秩序,必要时实行交通管制;各类车辆和人员要服从执勤民警的指挥,禁鸣喇叭。严禁占道经营,影响交通。

三、加强通讯线路、网络管理。各网吧必须规范经营,严禁接纳未成年人上网。严禁利用通讯线路、网络和其它通讯设施、器材进行考试舞弊。

四、加强学校及周边食品安全管理,确保考生饮食卫生安全;禁止在考点周围擅自摆摊设点。

五、加强学校、考点和考生食宿区的安全保卫、消防及其周边环境的

综合治理,维护良好秩序,严防各类不正常事件和案件发生。

六、县宣传、保密、公安、交通、住建、市场监管、文广新、卫计、教育、供电、综合执法、民政、联通公司等单位要认真履行职责,加强协作配合,发现违法违规行为,依法从严查处。

七、考试期间,设立举报、投诉电话:县公安局110,县纪委监委派驻第九纪检监察组5021012,县教育局5021117、5010218,县保密局5021321,县住建局5890029,统一政务咨询投诉举报电话12345。

八、各单位和广大市民要自觉遵守本通告精神,共同维护考试秩序,营造我县良好的考试环境。

常山县人民政府

2018年6月1日